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A1. Hangute 3HayeHune anrebpanyeckon apobu 4—x 2
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A2. Bbluucnutb

1) 0,4 2) 0,04 3) 0,02 4) 0,16
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A3. Haaute npousseneHne kopHen ypasHenus: 2X —4x—14 = 0,
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A4. Hangute cymmy KOpHEN ypaBHEHUS: 4x —-x-12=0

1) -0,25 2) 0,25 3) kopHel Hem 4) 12

A5. PelunTte HepaBeHCTBO 2x—-5<-11

1) XS—B;Z) XS—6;3) XS—3;4) XSB
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AG. HanauTe 3HayYeHne BblpaXeHUs: 54-37.
1)62)93)34)2
—2x+3y =14,

AT. Tlyctb (%3 0) PELLEHNE CUCTEMbI FIMHENHBIX YPaBHEHN {3x—4y =-17.

Haitgure 0 T Yo 1) 32133241

(c+1)(1-c)(c*+1)
A8. BbinonHute ymHOXeHue .

1) €' =12 1=c® 3y " +1 4y c* =2c +1



A9. Kakoe 13 gaHHbIX Yncen He npuHagnexuT obnacTtn onpegeneHns

pyHkumn ¥ = V6—X,

1)-42)53)64)7
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B1. Bbluncnurte 8

B2. PewunTe ypaBHeHMEe 2x* =5x+1=0 . B oTBETE YKaXuTE



